



新郑市纪委多措并举融入“网格”

本报记者 赵地 高凯 通讯员 王慧芳

今年4月份以来,新郑市纪委采取多项措施融入网格化管理,将乡镇纪委、村(社区)监察委员会、信息员责任进行网格化划分,实现社会管理网格化、精细化与纪检监察工作的网格化相融合,共同促进、共同发展,取得了明显成效。

前不久,郑州市委常委、纪委书记郭锡昌一行深入新郑市薛店镇,就网格化管理和纪检监察等工作进行调研。要求纪检监察机关要全面融入和服务保障网格化管理,探索惩防结合的反腐倡廉网格化管理机制。

新郑市纪委提出:网格化管理就是把每一项工作任务落实到每一个责任单位、每一个人、每一天。在管理中,该市纪委对三个

级别网格的职责做了明确的部署:第三级网格中由纪委监督村委会履行职责,监督基层干部廉洁自律和农村三资管理,收集信息,发现处理问题。第二级网格中由纪检员对本行政辖区内损害群众利益的不正之风进行监督,对违规违纪人员提出批评、意见和建议,同时对重大问题及时上报到一级网格。一级网格中由各乡镇(街道、管委会)纪委书记、副书记作为第一责任人,定期安排人员对本辖区进行矛盾排查,统筹协调处理二三级网格中上报的疑难问题,对于在一级网格中仍然无法解决的问题上报至新郑市纪委信访室。重大问题、突发事件随时上报,确保信息传递畅通,处理问题及时。同时,新郑市纪委信访室不定期进行督查,督

查内容包括信息上报情况、矛盾排查、解决情况,以及各级网格中相关职能部门的履职情况。

据悉,为确保网格化管理工作的进一步开展,新郑市纪委在网格化管理中充分发挥信息员、纪检员、纪委的力量,使矛盾排查的力度纵深化、细致化,从而不留空白,不留死角。同时,把纪检监察工作服务保障新型农村社区建设与网格化管理工作相结合,转变职能、改进作风、提升效能,从而为新郑经济发展和社会稳定提供坚强的政治后盾。

按照省、郑州市纪委的要求,新郑市纪委以基层信访苗头排查化解、来访群众“双向承诺”、领导干部接访带案下访、疑难信访

问题“三级会审”、群众越级访问题快速化解等五项工作机制为抓手,制定新郑市落实信访举报五项工作机制工作方案,切实推动纪检监察信访举报工作再上新台阶。在5月份,该市纪委对全市各乡镇、管委会的纪委副书记,以及全市319名村务监督委员会主任进行了业务培训,并印发《村务监督工作手册》《农村“三资”管理工作手册》,旨在融入网格化管理,全面提升监督委员会基层民主监督的履职能力。

通过直接融入网格化管理,新郑市纪委进一步提高了为民服务的办事效率,有力地推动了党风廉政建设,同时也有效地将矛盾化解在基层,消除在萌芽,用实际行动践行了“做党的忠诚卫士,当群众的贴心人”。

基层风采

供电公司

开展“四进”服务 践行城市精神

本报讯(记者 文郁 通讯员 刘君红)为大力弘扬“厚德自强、传承创新”的新郑城市精神,新郑市供电公司积极履行社会责任,自觉把城市精神融入到优质服务工作中,定期组织党员服务队深入社区、企业、校园、乡村,大力开展“四进”服务。

该公司通过安全服务、规范服务、排忧解难、亲情服务、帮扶服务系列活动的开展,征求意见、消隐患、排故障、访民情、解民忧、保民生,将优质服务送到客户心中,实现为民服务零距离,努力提升优质服务水平,树立企业良好形象。

工商局

清查玩具市场仿真枪

本报讯(记者 陈扬 墨卿 通讯员 闵五州 冯东方)为切实保护未成年人身心健康,近日,新郑市工商局依托网格化监管平台,加大对玩具市场的检查力度,“围剿”仿真枪。

“这些仿真枪大多威力较大,具有一定的杀伤力和破坏性,一些未成年人安全意识不强,在购买仿真枪和子弹后,玩起了现实版的‘CS’、‘穿越火线’等游戏,极易对人身造成伤害,存在严重的安全隐患。”该局负责人告诉记者。

利用暑假时间,该局在社区、农村开展集中宣传活动,以“仿真枪”造成伤害的实际事例宣传其危害,使广大未成年人自觉抵制“仿真枪”,同时,督促玩具经营者不购进、不销售、不库存仿真枪。

畜牧局

部署汛期畜牧业防汛减灾工作

本报讯(记者 赵地 通讯员 王芳)近日,新郑市畜牧局召开防汛工作专题会议,安排部署汛期畜牧业防汛减灾工作,确保汛期畜牧业生产安全。

会议就今年汛期新郑市的畜牧业生产安全工作做出安排部署:成立防汛减灾工作领导小组,及时收集、反映受灾情况,确保灾情信息畅通;要求畜牧技术人员深入养殖场(户),做好当前防汛减灾宣传,指导做好排洪设施维护;做好动物疫情消毒、免疫药品、药械等物资储备和应急准备工作,一旦发生灾害,立即启动应急预案,开展动物疫病防治、受灾人员和畜禽转移等救援工作。

该局要求干部职工要充分认识做好畜牧业防汛工作对全市畜牧业生产和农民增收的重要性,全面做好汛期畜牧业生产和动物疫病防控工作,确保畜牧业防汛抗灾工作各项措施落到实处。

农技专家提醒

雨后秋管注意六项

本报讯(记者 文郁 高凯)近期,新郑市出现了几次连续降水过程,晴雨相间,雨量充沛,全市秋粮旱情基本解除,对玉米作物生长非常有利。该市农技专家建议广大农民朋友,抓住雨后放晴的有利时机,做好六项技术措施,打好秋粮丰收基础。

做好查苗补缺。及时间苗定苗,留足株数,确保田间作物合理种植密度,提高群体整齐度,改善群体通风透光条件。

适时追施提苗肥。对于播种晚、基肥少、长势差的田块应趁雨追施提苗肥,每亩行间追施尿素5-10公斤。对于受渍涝危害的田块及时追施速效氮肥,促进灾后恢复。弱苗、移栽苗应偏施“偏心肥”,加快生长,达到苗齐苗壮。

防治病虫害草害。七八月份是多种玉米病虫害发生的高峰期。要重点做好二三代玉米螟、二点委叶蛾、玉米蓟马和大、小斑病等病虫害的综合防治。同时,要抓住雨后土壤湿润的有利时机,及时开展化学除草,根据苗情选用合适除草剂,提高除草效果。

中耕培土。秋田雨后土壤湿度较大,雨后放晴时要及时下地中耕散墒,灭茬除草、散表墒、保底墒,促进玉米生长。可结合中耕培土,促进生根发育,增强抗倒能力。

严防雨涝。夏玉米不耐涝渍,连续强降雨后要特别注意及时排涝,防止渍害。

趁墒补种。对于前期因旱未能及时播种或缺苗断垄的地块,要趁墒补种早熟大豆、绿豆、胡萝卜、白萝卜等短季作物,减轻生产损失,力争使今年秋季有个好收成。

资源交易规范化网络化科学化 新郑电子化招投标系统助力公共

保证评标公正性,避免了暗箱操作。

遏制“量身定制”行为,消除不公平竞争因素。通过建立并应用招标文件制作工具,采用模板形式固化招标文件重要条款,避免了招标人对投标人的“量身裁衣”,消除一些潜在投标人因条条框框限制而不能参与投标的担忧,加大项目的竞争力度。

增加围标串标难度,提高围标串标成本。网上报名,网上资格预审,网上答疑,网上评标等系统的应用,进一步降低交易各方对中标结果的人为干预;弱化招标单位经办人对评标结果的影响,降低当事人的腐败风险;实行评委名单完全保密,减少各方对评委的操控可能。

量化考核评委,减少人为因素干扰。完善评委评价体系,有利于监督评委的专业能力和道德操守。评标过程由计算机独立完成,在完全按照招标文件有关评标方法规定的基础上,排除人为因素,保证评标工作的公正性。

全程实时多点监控,全面提升监管监察水平。电子招投标系统不仅能完整记载招投标全过程中经办人员办理事项产生的时间节点,而且具备“客户端实时监控”功能,各监管部门可直接对所有项目的招标活动进行实时监控和后续检查,保证招投标监管适时准确、全面到位。

建立信用信息库,实现“守信受益、失信受惩”的良性循环机制。电子招投标系统以企业诚信库为支撑,系统运行后将严格落实招标投标违法行为记录公告制度,综合运用信用等级,对信用等级低和失信行为性质恶劣的从业单位和人员重点监管,对诚实守信的从业单位和人员给予鼓励,使新郑市公共资源交易市场形成诚信光荣和守信受益的良好环境。

实现电子存储和数据挖掘,促进招投标管理再上新台阶。电子招投标系统可以实现低成本的标书存档工作,而且可以实现多级备份,确保标书的长期有效保存。同时,系统通过数字证书与密码技术的结合,还可以保证用户的信息、数据在网络传输中的完整性、保密性及不可否认性等。

央视《民歌中国》栏目采风新郑

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 王保建)近日,中央电视台音乐频道《民歌中国》栏目组导演李茜一行到新郑市采风。

《民歌中国》栏目组先后到好想你枣业股份有限公司、郑风苑、郑韩故城、黄帝故里和具茨山景区等地,实地了解新郑市的民歌资源、风土人情和自然风貌。在实地查看和了解后,李茜一行对新郑市丰富的文化资源、深厚的文化积淀和独具特色的文化魅力赞不绝口,对该市在民族文化和弘扬方面的做法给予高度评价。

据了解,这已是采风组第二次到新郑市进行采风活动。采风组此行的目的,就是要对该市历史文化和当代文化中的民歌文化进行再一次的深入挖掘,并将于8月2日进行《民歌中国·郑州篇》的正式拍摄工作。



近日,新郑市祥隆蛋糕房推出“快乐的暑假,快乐下一代”系列蛋糕分享活动,孩子们可以根据自己的创意动手制作个性生日蛋糕,从中体验劳动的乐趣,度过一个快乐的暑假。图为在祥隆蛋糕房金城路分店,今年10岁的楚贤思琪在精心制作自己的个性生日蛋糕。

本报记者 李伟彬 摄



近日,河南工业大学经济贸易学院的大学生志愿者赴新郑,就优秀青年创业代表如何创业和大学生村官服务基层的典型事例进行了为期5天的实地采访。通过实践活动,丰富了大学生的社会经验。图为该学院青年志愿者在新郑市炎黄广场开展的“点燃创业梦想”主题知识宣传活动条幅上签字的情景。

本报记者 李伟彬 摄



近日,新郑市梨河镇机关工作人员在该镇机关公务灶就餐。梨河镇机关公务灶面积600余平方米,设有大、小餐厅。机关公务灶的建立有效地规范了公务接待行为,降低了接待费用。

本报记者 刘桂阳 摄

让青春光芒绽放新区

——记优秀共产党员、新郑市中心城区新区管委会建设管理科科长张新良

本报记者 尹春灵

“作为一名共产党员,就应该到条件最艰苦、工作最繁重的地方去。”这是优秀共产党员、新郑市中心城区新区管委会建设管理科科长张新良的口头禅,也是他身为一名共产党员的行为准则。

2010年8月23日,一个让张新良幸福而又难忘的日子,他的宝贝女儿出世了,而第二天就是他要去新郑市中心城区新区管委会报到的日子。看着襁褓中熟睡的女儿,张新良心中实在有些不舍,但是新的工作岗位更需要他,新区建设是牵扯到老百姓切身利益的大事,在家庭和事业的天平上,他毅然选择了后者。

“很多同事都是专业出身,而我只是个外行,工作专业性很强,我对工程图纸、同事们挂在嘴边的专业名词一窍不通,当时压力很大。”张新良回忆起刚进入新区时的状况,依然记忆犹新,“但是作为一名共产党员,就要立足本职工

作,有强烈的责任心。”为此,他主动要求到项目建设任务最重的岗位工作,深入一线,在实际工作中提升自己的业务水平。不知道有多少个周末,张新良都是在工作中度过的,回家抱抱女儿对他来说成了有点奢侈的事情。张新良经常说,群众的切身利益是我们工作的出发点和落脚点,开发建设就是要改善、提升群众生活质量,要把群众冷暖放在心上,群众利益记在心头。至今,新郑市新区管委会韩庄社区木梳李村的村民都忘不了一件事:在中兴路施工过程中,道路施工影响了村民的生产生活,他不推不托,积极与施工企业、社区干部沟通联系,在他的努力下,仅仅利用3天时间,就为村民修建了临时道路,既方便了群众的生产生活,也为道路建设营造了良好环境。

两年间,张新良的女儿从刚落地的娃娃长成了一个活泼可爱的小女孩;两

年间,张新良见证了新郑新区从一片荒芜到如今的高楼林立。“现在新郑市人民医院急诊楼已经封顶,新郑一中的学生过完暑假就可以到新校区上学了,陈庄社区的200多户群众18个月后就搬进新社区里面……想想这些,心里很自豪。再过10年看看,新郑新区的模样会越来越漂亮,作为建设新区的一员,我很有成就感。”张新良以一名共产党员的担当,在新郑市中心城区新区的建设中贡献着自己的力量。

新郑市中心城区新区,因为拥有许多像张新良这样的工作人员,而变得更加美丽;张新良,因为拥有一名共产党员的优秀品质,多彩的青春在新区建设的道路上绽放更多光芒。



党员风采

遗失声明

●单慧颖,个体工商户营业执照副本丢失,注册号410184600197719,声明作废。
●王琨友,个体工商户营业执照丢失,注册号410184600024009,声明作废。
●乔娟,遗失会计从业资格证件,证号:410184198504136928。自本声明发布之日起,由该会计从业资格证件产生的任何法律责任概与本人无关,特此声明。